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EJERCICIOS DE AMPLIACIÓN: 
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3. Calcula la superficie total de:
) Una pirdmide de base cuadrada en la que la arista lateral y la arista de la base son igua-
les y miden 10 cm.
)Un tronco de cono cuyas bases ticnen radios de 9 m y 6 m, y la generatriz mide 5 m.
a)

10cm

25,66 cm
Spnioame = 102+ A(M) 273,21 em?
10 cm 2
Toam
b

o Sraonco ve coxo =6 +9) - 5+ T+ 62 + T+ 9% = 1927 = 603,19 m?

4. En una esfera de 8 em de radio se dan dos cortes paralelos a distintos lados del centro,
alejados de él 2 cm y 3 cm, respectivamente. Calcula la superficie de Ia zona esférica com-
prendida entre ambos cortes.

Laaltura de la zona esférica cs h= 5 cm.
Syona sssimen = 27+ 8 - 5 = 80T = 251,33 em?
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4. Clasifica en decimales exactos o periodicos sin hacer la di
H U3 B 1

S0 12 32 7

2 Do s 182 Dl prddico
2, Decimal exacto I8 Decimal percdico
32 7 e

5. Dos cajas con manzanas se ponen a a venta 3 2,50 € el kilo.
La primera, que supone los 5/12 del tota, se vende por 50 €.

Si5- del ol vendepor 50-€,l ol e vende por 212120 €.

La primera caja tiene
La segunda caja tiene 48 — 20 - 28 kg

6. Entre los usuarios de un polideportivo, la quinta parte tiene mds de 60 afios, y dos de.
‘cada tres estin entee los 25 y los 60 afios.
) ;Qué fraccién de los usuarios tiene 25 afios 0 menos?
5)Si el niimero de usuarios es 525, zcudntos hay de cada grupo de edad?

2.1

2z usuarios tienen 25 afios o menos.
Los - delos 25
) Mis de 60 aios > £--525-105
Entre 25,y 60 aios — 3525350

. 2 5550
Menos de 25 afos = -Z.:525-70




